[bookmark: _GoBack]Красный волк, или горный волк, или гималайский волк, или буанзу. Редкий вид псовых, находящийся под угрозой исчезновения.
В его облике сочетаются черты волка, лисицы и шакала. Шерсть пушистая рыжего цвета, хвост длинный с черным кончиком. От других псовых красный волк отличается уменьшенным числом коренных зубов (их по два в каждой половине челюсти) и большим количеством сосков (6—7 пар).
Живёт красный волк стаями 5—12 особей. Охотится он преимущественно днём, подолгу преследуя жертву. Добыча - от  грызунов и ящериц до оленей и антилоп.
Описано 10 подвидов красного волка; на территории России встречаются два из них, в  основном на юге Дальнего Востока.  Последние сведения о красных волках и следы их жизнедеятельности относятся к началу семидесятых годов XX века, и то только в Приморском крае. Единичных горных волков добывали на реках Грязная и Желтая. Надёжных доказательств того, что вид сегодня постоянно обитает в пределах России, нет.
Причины быстрого сокращения его ареала и численности не исследованы. Предположительно, в нём сыграл роль обыкновенный серый волк как основной конкурент и враг красного волка, а также обеднение кормовой базы из-за уменьшения поголовья диких парнокопытных животных. Точные данные о нынешней численности отсутствуют.


